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ence baut SAP-Marktpräsenz in der Dienstleistungsbranche aus 
ates Eisenbahnunternehmen rail4chem wählt itelligence als 
-Beratungshaus und Outsourcing-Partner 

feld, 21. Juni 2005 - Die Berater der itelligence AG werden die mySAP Business Suite 

SAP bei der rail4chem Eisenbahnverkehrsgesellschaft mbH, Essen, als 

nehmensweites ERP-System einführen. Die rail4chem Eisenbahnverkehrsgesellschaft 

 ist ein privates Eisenbahnunternehmen und beschäftigt in Deutschland sowie der 

eiz und den Benelux-Ländern rund 150 Mitarbeiter. 2004 erzielte rail4chem im Linien- 

rachtverkehr einen Umsatz von rund 35 Millionen Euro.  

ittelständische Eisenbahn-Dienstleister wird in der ersten Phase die Komponenten für 

inanz- und Anlagenbuchhaltung, das Cashmanagement, das Controlling und für Teile 

ersonalwesens das SAP System mySAP-ERP 2004 einsetzen. Gleichzeitig ist der Roll-

es Systems in die Niederlande geplant; angestrebter Produktiv-Start für die 16 SAP-

 auf Basis der Datenbank Oracle ist der 1. Januar 2006. 

ail4chem Eisenbahnverkehrsgesellschaft nutzt das Outsourcing-Angebot der itelligence 

nd lässt die mySAP Business Suite im Rechenzentrum der itelligence AG in Bautzen 

iben. Das Unternehmen folgt damit dem Trend des Mittelstands, SAP-Applikationen 

lagern und als Outsourcing-Systeme zu betreiben.  

Pauschert, ERP-Applikationsmanager, rail4chem: „Die itelligence bietet uns den großen 

il eines Komplett-Anbieters, der Lizenzen, Einführung, Hotline und Outsourcing anbietet 

es aus einer Hand. Wichtig ist die Aufstellung der itelligence als kompetenten 

lstandsanbieter im SAP Umfeld, welche durch umfangreiche Referenzen nachweisbar 

strichen wird. Durch ihre dichtes Berater-Netz in Europa wollen wir auch beim Roll-out 

sere europäischen Niederlassungen Synergien nutzen und diese für unser geplantes, 

elles Unternehmenswachstum einsetzen.“  

, Hornung, Marktteamleitung für die Servicebranche bei der itelligence AG: “Die 

rebende Dienstleistungsbranche der privaten Eisenbahntransporte verlangt höchste 

sion. Wir liefern mit der skalierbaren mySAP Business Suite und durch unser SAP 

-how im Bereich der Dienstleister die Voraussetzung, um diese Präzision 

überschreitend in einem schnell wachsenden Markt zu leisten.“ 
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Über itelligence AG: 
Die itelligence AG ist als international führender IT-Komplettdienstleister im SAP-Umfeld mit 
rund 950 hochqualifizierten Mitarbeitern in 15 Ländern, in 4 Regionen (Amerika, Westeuropa, 
Deutschland/Österreich und Osteuropa) vertreten. Als mySAP Business-, Service- und 
Support-Alliance- sowie Hosting-Partner und Global Services Partner realisiert itelligence für 
über 1200 Kunden weltweit komplexe Projekte im SAP-Umfeld. Mit seinem umfassenden 
Leistungsspektrum - von SAP-Beratung, SAP-Lizenzvertrieb über Outsourcing & Services bis 
hin zu selbstentwickelten SAP-Branchenlösungen - erzielte das Unternehmen in 2004 einen 
Gesamtumsatz von 131 Millionen Euro. 
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